

Воспитанники лагеря твердо убеждены, что каждый человек должен жить в атмосфере добра и сам создавать его вокруг. Доброта соединяет, объединяет, роднит, вызывает симпатию и дружбу. Доброта слабых делает сильными, сильных - великодушными, а весь мир - чистым и ярким. В пресс- марафоне «Дарите друг другу добро» в игровой форме ребяташкам напомнили телефон службы спасения – «101» и показали, как требуется спасать утопающего в воде и делать искусственное дыхание человеку без сознания.

Затем ребята вместе с воспитателями провели «Час дружбы и доброты». Они активно участвовали в конкурсе вежливых приветствий, отгадывали загадки, вспоминали пословицы и песни о доброте и дружбе. Понравилась воспитанникам и эстафета вежливости, где они с помощью «волшебных слов» передавали друг другу палочку-выручалочку, выполняя различные задания.

После обеда ребята просмотрели фильм «Тимур и его команда» и сделали для себя вывод, что у героев фильма есть чему поучиться.

День прошёл весело и интересно и принёс много добра и положительных эмоций.